O
Q
O
L
O
=
V)
—
oz
o

je

O
e
c
o)
S
)
©
n
@)
c
O
o.




R1-04/24 P
GETEL pijancia entre pilares = 5000 _ Distancia = 3700 MARQUESINAS CON NUMERO DE PLAZAS PAR F
+ Vuelo para 2 pérticos = 584 mm. Vuelo para mds de 2 pérticos = 1169 mm. R 1
o
5 Longitud variable segin plazas
o Lor%\lthorreu /Correo L=6167 9 orrea LQ:J 499? /Coneo L=46167 v s U N FE R
. . | . | 5
.z I il .8 d]] il ﬂh] il
IS \g=3=] 53 3
&S 3 52 é E E £ X;- La distancia entre los
© Nls a2 A Q53 Q53 carriles guia estd
ogx 23 Xi 97 Xi 9 )
z9> 03 < 0D determinada por el tipo
> < g E <3 E p
=9 93 o3 de médulo.
5% 53
3700
— 5000 — — 5000 — — — — —
584 Distancia entre porticos 584 1169 Distancia entre pérticos Distancia entre pérticos Distancia entre pérticos 1166, 1
Vuelo Vuelo Vuelo Vuelo
e Tamano plaza: 2.50x4.80 m
e Tamano plaza de diversidad
, funcional: 3.70x4.80 m
MARQUESINAS CON NUMERO DE PLAZAS IMPAR MARQUESINAS CON NIMERD D PLALAS IMPAR e
INCLUYENDO PLAZA DE DIVERSIDAD FUNCIONAL znelinacion s°
o Altura libre 2.20 m
Longitud variable Longitud variable Materiales: Pilares, vigas y correas
orrea L= 6167 orrea L = 4995 orrea L = 3084 orrea L= 6167 orrea L = 4995 orrea L = 4284 en acero galvanizado
/C /C I Y: | /C /C /C en caliente por
L = = | ' el inmersién segun norma
_ i i i i _ i i il UNE-EN SO 1461.
53 3 é Calidad del acero $275
23 3 3 Perfileria de aluminio EN
sE é E AW 6005A T6 Tornilleria
O5o O de acero inoxidable
2350 X1 R3¢0 X A270
~ 8 E ~ 8 E Acabados:
59 58 Pilares, vigas y correas en acero
- 5:_ & é galvanizado en caliente por inmersion
| 5000 —— 5000 — 2500 | 5000 5000 3700
] ] 69 Distancia entre pérticos 584 ] ] 69 Distancia entre porticos 584

Vuelo

Vuelo Vuelo

2200

Sur

Se requiere cimentacion previa a la instalacién de la marquesina.
Tornilleria de anclaje a suelo no incluida.

Se recomienda realizar un estudio geotécnico del terreno

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.



PR1

Y|SUNFER

Dimensiones de las zapatas de los extremos Dimensiones de las zapatas centrales
Tension del terreno Tension del terreno
(kg/cm?) X {mm) ¥ {mm) Zmm) (kg/cm?) X (mm) Y (mm) Z (mm)
0.5-1 1750 1750 400 0.5-1 1900 1900 400
1-2 1600 1600 400 1-2 1700 1700 400
r2
r2, 11 \ /1
Fro T NT I A=
~ & o alla ~ . | -
[EBT g bt R BT B . Lot M e Lo 3 .
lhe Hormigdn : - Hormigén de
II limpieza Il limpieza
H \Wu T IO T T \LH 3 L e L R B LN ﬂl 3
Y 3]~ Y '3 -
A A e ] ] SO - T g
A . - . # SN LY o = - .
= = Armadura de las zapatas de los extremos SR B Pk . L Armadura de las zapatas centrales
e N = R e Ea
= £ Tensién del ferreno | Armado inferior | Armado inferior Armado Armado Tension del terreno | Armado inferior | Armado inferior Armado Armado
(kg/cm?) X Y superior X superior Y (kg/cm?) X Y superior X superior Y
0.5-1 8 @12 cada 8 @12 cada 8 @12 cada 8 @12 cada 05-1 9 @12 cada 9 @12 cada 9 @12 cada 9 @12 cada
) 220 mm 220 mm 220 mm 220 mm 3} 220 mm 220 mm 220 mm 220 mm
1.2 7 @12 cada 7 @12 cada 7 @12 cada 7 @12 cada 1.2 8 @12 cada 8 @12 cada 8 @12 cada 8 @12 cada
220 mm 220 mm 220 mm 220 mm 220 mm 220 mm 220 mm 220 mm
“ = o e - - : g & ©
e == l“
R A p oot e Baotliog 1
(]
I 19
(]
i'ﬂ
o]
“
I 13
(o]
r1 Con la cara superior del elemento 30 mm
r2 Con el terreno (cuando se hormigona contfra él) 80 mm [_5
r3 Con la superficie del hormigdn de limpieza 30 mm |

- @®

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.



PR1

Y|SUNFER

;
>

120 120
= j@+ = = 20 =
\
5, - S
3 |
- HH H H H H HH Desplazar la armadura superior para que no - H H H H H H H H
HH H H H H HH intersecte con el anclaje. H H H H H H H H
Jﬁ El anclaje debe quedar cenfrado respecto ‘*
=y a la zapata. =]
Tornilleria de
" anclaje M16 )
(NO incluida)
. ! o 1L
= o Placa base o ]
1] ] 1S 3
H 1
Mortero de
" TR nivelacién: 20 mm
1 o
S
e
X 0 - X

BN E s

N
R

Hormigdn: HA-25, Yc=1.5

I

Orientar anclaje al interior de la zapata
(NO incluidos)

= =<

-

Tipo de anclaje: Perno de acero con gancho M16 longitud 300mm int.+100mm ext.
Si el tornillo es cincado, la calidad minima debe ser de 8.8.
Si el tornillo es inoxidable, la calidad minima debe ser A2-70.

= ®

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.



CARACTERISTICAS DE CALCULO:

e  Sobrecarga de uso = 40 Kg/m#*
e Tension admisible del terreno de disefio = 2 Kg/cm?

El CTE dicta que la DF deberd comprobar mediante un estudio
geotécnico que la tensidon admisible del terreno sea igual o
superior a la de disefo.

*Sobrecarga de uso no concomitante

CARACTERISTICAS HORMIGON ARMADO:

Tipo de hormigdn = C25/30
Consistencia = Clase S2 (5-9 cm)
Tamanio méaximo de drido= 30mm
Designacién del tipo de ambiente= XC2
Coeficiencte de cdlculo Yc= 1,5
Armadura = Acero corrugado B400S
Limite eldstico acero Ys= 1,15

REACCIONES Viento: 150 km/h
Sin mayorar Nieve: 65 kg/m?
Hipotesis Rx (1) Ry (t) Rz (t) Mx (tm) My (tm) Mz (tm)

BB -0.003 0.004 0.529 -0.003 -0.699 0.000

Vi -0.032 0.003 0.345 -0.003 -0.586 0.000

V2 0.030 -0.003 -0.327 0.003 0.555 0.000

V3 -0.040 0.004 0.436 -0.004 -0.741 0.000

V4 0.017 -0.002 -0.182 0.001 0.309 0.000

V5 -0.008 0.001 0.091 -0.001 -0.154 0.000

Vé 0.053 -0.006 -0.582 0.005 0,987 0.000

N1 -0.005 0.008 0.766 -0.006 -1.138 0.000

Ql -0.005 0.007 0.730 -0.006 -1.084 0.000
REACCIONES Viento: 150 km/h
Sin mayorar Nieve: 65 kg/m?

Hipotesis Rx (1) Ry (t) Rz (t) Mx (tm) My (tm) Mz (tm)

BB 0.000 0.000 0.648 0.000 -0.866 0.000

Vi -0.040 0.000 0.454 0.000 -0.765 0.000

V2 0.037 0.000 -0.430 0.000 0.725 0.000

V3 -0.050 0.000 0.574 0.000 -0.967 0.000

V4 0.021 0.000 -0.239 0.000 0.403 0.000

V5 -0.010 0.000 0.120 0.000 -0.201 0.000

Vé 0.067 0.000 -0.765 0.000 1.289 0.000

N1 0.000 0.000 1.008 0.000 -1.478 0.000

Ql 0.000 0.000 0.960 0.000 -1.408 0.000

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

COMPROBACIONES EFECTUADAS:

Tensiones sobre el terreno

Vuelco de la zapata

Flexién en la zapata

Cortante en la zapata
Compresidn oblicua en la zapata
Canto minimo

Cuantia geométrica minima
Cuantia minima necesaria por flexiéon
Didmetro minimo de las barras
Separacién mdxima entre barras
Separacién minima entre barras
Longitud de anclaje

Cdlculos realizados mediante Cype 3D con
integracion de estructura metdlica, cargas y tensién
admisible del terreno.

SUNFER certifica que la cimentacién del PR1 cumple
las comprobaciones realizadas para las condiciones
de terreno, materiales, dimensiones y reacciones
mencionadas en este documento.

PR1

Y|SUNFER



CARACTERISTICAS DE CALCULO:

e  Sobrecarga de uso = 40 Kg/m#*
e Tension admisible del terreno de disefio = 2 Kg/cm?

El CTE dicta que la DF deberd comprobar mediante un estudio
geotécnico que la tensidon admisible del terreno sea igual o
superior a la de disefo.

*Sobrecarga de uso no concomitante

CARACTERISTICAS HORMIGON ARMADO:

Tipo de hormigdn = C25/30
Consistencia = Clase S2 (5-9 cm)
Tamanio méaximo de drido= 30mm
Designacién del tipo de ambiente= XC2
Coeficiencte de cdlculo Yc= 1,5
Armadura = Acero corrugado B400S
Limite eldstico acero Ys= 1,15

REACCIONES Viento: 130 km/h
Sin mayorar Nieve: 70 kg/m?
Hipotesis Rx (1) Ry (t) Rz (t) Mx (tm) My (tm) Mz (tm)

BB -0.003 0.004 0.529 -0.003 -0.699 0.000

Vi -0.023 0.003 0.255 -0.002 -0.432 0.000

V2 0.023 -0.003 -0.255 0.002 0.432 0.000

V3 -0.030 0.003 0.327 -0.003 -0.555 0.000

V4 0.013 -0.001 -0.145 0.001 0.247 0.000

V5 -0.008 0.001 0.091 -0.001 -0.154 0.000

Vé 0.007 -0.001 -0.073 0.001 0.123 0.000

N1 -0.006 0.008 0.821 -0.007 -1.220 0.000

Ql -0.005 0.007 0.730 -0.006 -1.084 0.000
REACCIONES Viento: 130 km/h
Sin mayorar Nieve: 70 kg/m?

Hipotesis Rx (1) Ry (t) Rz (t) Mx (tm) My (tm) Mz (tm)

PP 0.000 0.000 0.648 0.000 -0.866 0.000

Vi -0.029 0.000 0.335 0.000 -0.564 0.000

V2 0.029 0.000 -0.335 0.000 0.564 0.000

V3 -0.037 0.000 0.430 0.000 -0.725 0.000

V4 0.017 0.000 -0.191 0.000 0.322 0.000

V5 -0.010 0.000 0.120 0.000 -0.201 0.000

Vé 0.008 0.000 -0.096 0.000 0.161 0.000

N1 0.000 0.000 1.080 0.000 -1.584 0.000

Ql 0.000 0.000 0.960 0.000 -1.408 0.000

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

COMPROBACIONES EFECTUADAS:

Tensiones sobre el terreno

Vuelco de la zapata

Flexién en la zapata

Cortante en la zapata
Compresidn oblicua en la zapata
Canto minimo

Cuantia geométrica minima
Cuantia minima necesaria por flexiéon
Didmetro minimo de las barras
Separacién mdxima entre barras
Separacién minima entre barras
Longitud de anclaje

Cdlculos realizados mediante Cype 3D con
integracion de estructura metdlica, cargas y tensién
admisible del terreno.

SUNFER certifica que la cimentacién del PR1 cumple
las comprobaciones realizadas para las condiciones
de terreno, materiales, dimensiones y reacciones
mencionadas en este documento.

PR1

Y|SUNFER



CARACTERISTICAS DE CALCULO:

e  Sobrecarga de uso = 40 Kg/m#*
e Tension admisible del terreno de disefio = 2 Kg/cm?

El CTE dicta que la DF deberd comprobar mediante un estudio
geotécnico que la tensidon admisible del terreno sea igual o
superior a la de disefo.

*Sobrecarga de uso no concomitante

CARACTERISTICAS HORMIGON ARMADO:

Tipo de hormigdn = C25/30
Consistencia = Clase S2 (5-9 cm)
Tamanio méaximo de drido= 30mm
Designacién del tipo de ambiente= XC2
Coeficiencte de cdlculo Yc= 1,5
Armadura = Acero corrugado B400S
Limite eldstico acero Ys= 1,15

REACCIONES Viento: 110 km/h
Sin mayorar Nieve: 80 kg/m?
Hipotesis Rx (1) Ry (t) Rz (t) Mx (tm) My (tm) Mz (tm)

BB -0.003 0.004 0.529 -0.003 -0.699 0.000

Vi -0.017 0.002 0.182 -0.001 -0.309 0.000

V2 0.015 -0.002 -0.164 0.001 0.278 0.000

V3 -0.022 0.002 0.236 -0.002 -0.401 0.000

V4 0.008 -0.001 -0.091 0.001 0.154 0.000

V5 -0.003 0.000 0.036 0.000 -0.062 0.000

Vé 0.030 -0.003 -0.327 0.003 0.555 0.000

N1 -0.007 0.010 0.949 -0.008 -1.409 0.000

Ql -0.005 0.007 0.730 -0.006 -1.084 0.000
REACCIONES Viento: 110 km/h
Sin mayorar Nieve: 80 kg/m?

Hipotesis Rx (1) Ry (t) Rz (t) Mx (tm) My (tm) Mz (tm)

BB 0.000 0.000 0.648 0.000 -0.866 0.000

Vi -0.021 0.000 0.239 0.000 -0.403 0.000

V2 0.019 0.000 -0.215 0.000 0.362 0.000

V3 -0.027 0.000 0.311 0.000 -0.524 0.000

V4 0.010 0.000 -0.120 0.000 0.201 0.000

V5 -0.004 0.000 0.048 0.000 -0.081 0.000

Vé 0.037 0.000 -0.430 0.000 0.725 0.000

N1 0.000 0.000 1.248 0.000 -1.830 0.000

Ql 0.000 0.000 0.960 0.000 -1.408 0.000

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

COMPROBACIONES EFECTUADAS:

Tensiones sobre el terreno

Vuelco de la zapata

Flexién en la zapata

Cortante en la zapata
Compresidn oblicua en la zapata
Canto minimo

Cuantia geométrica minima
Cuantia minima necesaria por flexiéon
Didmetro minimo de las barras
Separacién mdxima entre barras
Separacién minima entre barras
Longitud de anclaje

Cdlculos realizados mediante Cype 3D con
integracion de estructura metdlica, cargas y tensién
admisible del terreno.

SUNFER certifica que la cimentacién del PR1 cumple
las comprobaciones realizadas para las condiciones
de terreno, materiales, dimensiones y reacciones
mencionadas en este documento.

PR1

Y|SUNFER



PR1

Y|SUNFER

Parte 2

Poﬂelﬁ\\

PASO 1: Los pdrticos del parking PR1 se suministran en dos partes. Ambas partes se unen mediante la placas de unién con 10 tornillos, 5 en cada lado de la viga.

A

Se apretard primero la tuerca al par de apriete
marcado y seguidamente apretar la contratuerca.

l24
[}
[*]
!17
(2]
17
Para facilitar el montaje, se recomienda hacer este paso en el suelo y una vez realizada I
la unidn, levantar el pértico completo.
113
1. Pilar IPE 200
2. Placa de unién pilar-viga Par de apriete: [‘5
3. Viga IPE 200 Tornillo $43.1/542 1800 Rpm |
. ’ Tornillo hexagonal M6.3 10 Nm
4. Tornillo hexagonal M16x60 (x10) e G i 7 Nm
5. Arandela Plana M16 (XQO) ;ornl:xo zexugonozmgg '%xm
6. Tuerca hexagonal M16 (x20) onfeneeeene i

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.



PR1

|SUNFER

1. Utilizar 1 tuerca y 1 arandela a cada lado
para posicionar los pernos en la placa
previamente al hormigonado.

3. Nivelar la placa en la zona de instalacion. Nivelar en
ambos ejes para asegurar una correcta instalacién. No

2. Dejar 80 mm de varilla utilizar los tornillos para nivelar.
sobresaliendo de la placa.

80

4. Una vez se rellena de hormigon la
placa ya se queda fijada en el sitio.

NO INCLUIDO

5. Retirar la tuerca y arandela del lado superior
(Rojo) y colocar el pilar con las arandelas y tuercas
correspondientes.

D
R

>

3 I
M= 7 i
o

4) . Z ﬂ‘s

- @®

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.



PR1

Y|SUNFER

Do
R

Dol

P P —

A Y 1. Pilar IPE 200
A 2. Placa Base (400x300x12) .
_ . 3. Tornilleria de anclaje M16 (NO INCLUIDA)
Se apretard primero la tuerca al par de apriete 4. Arandela Plana M16 (NO INCLUIDA)

marcado y seguidamente apretar la contratuerca.

5. Tuerca M16 (NO INCLUIDA)

PASO 2: Unir la placa base del pilar haciendo coincidir los agujeros con los tornillos de anclaje. A continuacién, insertar las arandelas y las fuercas en el gancho de anclaje.

- @®

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.



PR1

Y|SUNFER

[*]
19
01. Viga IPE 200 !
02. Correa L=6167 mm
.. s 17
03. Ejidon l
04. Tornillo hexagonal M12x35
r—— 05. Arandela Plana M12 In
Tornilo $43.1/542 1800 Rpm 06. Tuerca hexagonal M12
Tornillo hexagonal M6.3 10 Nm
Tornillo Allen M6 7Nm
Tornillo hexagonal M8 17 Nm A E_s
Tornillo hexagonal M12 57 Nm Se apretard primero la tuerca al par de apriete
Tornillo hexagonal M16 140 Nm a
marcado y seguidamente apretar la contratuerca.

PASO 3: Colocar la correa sobre las vigas y hacer coincidir los agujeros coloreados en rojo de la correa con los agujeros del Ejion. Atormillar la unién con 4 tornillos por cada Ejion.

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.



PR1

Y|SUNFER

[*]
19
01. Viga IPE 200 !
02. Correa L=6167 mm
.. s 17
03. Ejion 1
04. Tornillo hexagonal M12x35
r—— 05. Arandela Plana M12 Iu
Tornilo $43.1/542 1800 Rpm 06. Tuerca hexagonal M12
Tornillo hexagonal M6.3 10 Nm
Tornillo Allen M6 7Nm
Tornillo hexagonal M8 17 Nm A i_s
Tornillo hexagonal M12 57 Nm Se apretard primero la tuerca al par de apriete
Tornillo hexagonal M16 140 Nm a
marcado y seguidamente apretar la contratuerca.

PASO 3: Colocar la correa sobre las vigas y hacer coincidir los agujeros coloreados en rojo de la correa con los agujeros del Ejion. Atormillar la unién con 4 tornillos por cada Ejion.

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.



PR1

Y|SUNFER

01. Viga IPE 200

02. Correa L=6167 mm !"
03. Ejion

04. Tornillo hexagonal M12x35 117
05. Arandela Plana M12

06. Tuerca hexagonal M12
07. Correa L=4995 mm Iw

Par de apriete:

Tomillo $43.1/542 1800 Rom 08. Correa Lateral

Tornillo hexagonal M6.3 10 Nm

Tornillo Allen M6 7Nm

Tornillo hexagonal M8 17 Nm i_s
Tornillo hexagonal M12 57 Nm Se apretard primero la tuerca al par de apriete

Tornillo hexagonal M16 140 Nm

marcado y seguidamente apretar la contratuerca.

PASO 3: Colocar la correa sobre las vigas y hacer coincidir los agujeros coloreados en rojo de la correa con los agujeros del Ejion. Atormillar la unién con 4 tornillos por cada Ejion.

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.



PR1

Y|SUNFER

2521
=

;‘\\H\\H\\\H\ E_s

PASO 4: Una vez montadas las correas apuntalar los poérticos para evitar el movimiento en cualquier direccién durante el montaje del resto del parking.

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.



Par de apriete:
Tornillo $43.1/842

Tornillo hexagonal M6.3

Tornillo Allen Mé

Tornillo hexagonal M8

Tornillo hexagonal M12
Tornillo hexagonal M16

1800 Rpm
10 Nm
7Nm

17 Nm
57 Nm
140 Nm

4800

PR1

Y|SUNFER

4800 mm

01. Viga IPE 200
02 02. Correa
03. Perfil guia

Arandela Grower M8

Arandela Plana M8

320

§

Pretaladro
X, - La distancia entre perfiles guia vendrd iz4
Arandela Plana M8 determinado por el tipo de mdédulo o
Sl Tornillo M8x25 ¥
320 |
()
(]
l 17
o]
“
l 13
(o]

PASO 5: Para ensamblar los perfiles guia G3 a las correas, realizar taladro previo en ambas
superficies (perfil y correa) con un taladro de broca 8.5mm. La unién serd mediante tornillo
de M8x25.

el

- @®

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.



PR1

Y|SUNFER

01. Viga IPE 200
02. Correa

03. Perfil guia
04. Mddulo

05. S10.1 Presor lateral
06.S11.1 Presor central

\ N Par de apriete:
O Tornillo $43.1/542 . .
N e s 1800 Xem Presores compatibles con el perfil G3:
Tornillo Allen Mé 7Nm
Tornillo hexagonal M8 17Nm
Tornillo hexagonal M12 57 Nm
Tornillo hexagonal M16 140 Nm

PASO 6: |r colocando los médulos vy fijarlos con los presores S10.1 en los laterales y los presores S11.1 en las zonas centrales.
La distancia entre los puntos de anclaje del médulo dependerd del tamano del mismo.
Consultar la ficha técnica del médulo a instalar.

=g G =
s OE Uk

L

i

Infroducir la parte inferior del presor en el ﬁ

perfil G3 y alinear salientes del presor en la
ranura del perfil.

- @®

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.



PR1

Y|SUNFER

= &

PASO 7: Aflojar los puntales y refirarlos.

- @

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.



	1
	Planos y vistas
	Modelo


	2
	Planos y vistas
	Modelo


	3
	Planos y vistas
	Modelo


	4
	Planos y vistas
	Modelo


	5
	Planos y vistas
	Modelo


	6
	Planos y vistas
	Modelo


	7
	Planos y vistas
	Modelo


	8PR1 (2024) CC obras
	Planos y vistas
	Modelo


	9PR1 (2024) CC obras
	Planos y vistas
	Modelo


	10PR1 (2024) CC obras
	Planos y vistas
	Modelo


	11PR1 (2024) CC obras
	Planos y vistas
	Modelo


	12PR1 (2024) CC obras
	Planos y vistas
	Modelo


	13PR1 (2024) CC obras
	Planos y vistas
	Modelo


	14PR1 (2024) CC obras
	Planos y vistas
	Modelo


	15
	Planos y vistas
	Modelo


	16
	Planos y vistas
	Modelo


	17
	Planos y vistas
	Modelo





